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ІННОВАЦІЇ ЯК ФАКТОР СТІЙКОГО ЗРОСТАННЯ 

У СВІТОВІЙ ЕКОНОМІЦІ 

 
Світова економічна система перебуває в постійному пошуку важелів 

оновлення та диверсифікації орієнтирів розвитку. Одним із шляхів, що 

уможливлює здатність забезпечити стійке економічне зростання є вдою-

коналення методології інноваційної активності економіки. Економічне зрос-

тання країни залежить і від стану зовнішньоекономічної діяльності, важливою 

складовою якої є залучення прямих іноземних інвестицій (ПІІ). Одним з 

можливих механізмів стимулювання цього процесу є надання податкових 

стимулів інвесторам [1]. 

Рада Європи оголосила стратегічну мету на найближче десятиліття – 

зробити економіку Євросоюзу найбільш динамічною, конкурентоспроможною 

та наукоємною у світі, здатною забезпечувати стійке зростання, дедалі більшу 

зайнятість населення та соціальну єдність суспільства [4]. Найбільш набли-

женою до проблем сталого розвитку європейської економіки стала Рамкова 

програма 6 FP. Сім пріоритетних наукових напрямів досліджень пов‟язані з 

вирішенням соціально-економічних проблем. Відбитком успішності втілення 6 

FP можна вважати Німеччину. За розвитком інноваційної активності вона 

займає перше місце в Європі і одне з перших місць у світі. Показником 

масштабу такої діяльності є, наприклад, існування понад 400 фірм, що 

працюють у сфері нанотехнологій, чи 600 фірм – у сфері біотехнологій [3]. 
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Розвиток інновацій є пріоритетним напрямом для Наукових товариств 

ім. М. Планка, ім. Фраунгофера та ім. Лейбніца. Інтенсивні наукові та 

інноваційні дослідження провадяться Об‟єднанням науково-дослідних центрів 

ім. Гельмгольца. Інновації, запропоновані цими науковими центрами допо-

могли Німеччині у формуванні нового економічного потенціалу. В Німеччині у 

сфері інновацій задіяні за окремими профілями приватні компанії,  

зокрема GARCHINCINNOVATION – трансфер технологій, компанія 

PLANTTECBIOTECHNOLOGE – виробництво нових речовин за допомогою 

генетично модифікованих рослин, компанія HEPAVEC – розробка систем 

введення генів у клітини печінки. Вважається, що у перспективі європейський 

науковий простір матиме такий же статус, як спільний ринок чи єдина валюта 

зараз [2]. 

Переваги інноваційного розвитку світового господарства уможливлює 

ефективну реалізацію економічних інтересів країн світової спільноти. 

Основними чинниками динамічного розвитку інноваційних умов господа-

рювання є: інтернаціоналізація світової економіки, розширення виробничої 

активності компаній країн світового співтовариства, що зумовлює пошук та 

впровадження нових інноваційних методів організації та управління їх 

діяльністю на глобальному ринку; технологічний розвиток суспільства, удоско-

налення форм та методів міжнародної торгівлі товарами, що супроводжують 

нові види високотехнологічних послуг; інтенсивний розвиток наукового 

потенціалу держав. Це сприяє появі новітніх форм передавання, накопичення та 

реалізації інформації, знань, досвіду, що неможливо без тісної взаємодії зі 

сферою інноваційних послуг. 
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